

核心报道  
奇葩劫案

常州“富二代”小周由于父母溺爱，养成了游手好闲的习性，在娱乐场所挥霍，有时一天就能花掉上万元。上个月，他刚败光了一笔卖房款，感觉没脸向父母再要钱，竟然带着4个“小弟”到一家废品收购站抢劫，绑架了老板一家三口，劫走4万元。现代快报记者获悉，10天后就在他们谋划再一次抢劫时，被常州金坛警方一锅“端”了。

通讯员 金荆 余洁  
现代快报记者 葛小林

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVING BANK OF CHINA  
江苏省分行

走近邮储银行系列之：

### 邮储信用卡：“悦享美食之冬日欢聚”开始啦！

邮储银行畅享美食季即将开始。  
据悉，2013年11月18日—2014年2月14日，邮储银行江苏省分行隆重推出“邮储信用卡悦享美食之冬日欢聚”活动。

邮储银行江苏省分行相关人士介绍到，本次美食活动精心甄选各地深受食客喜爱的餐饮名店参与，涵盖火锅、西餐、茶餐厅、料理等各

类菜式，荟萃多种菜品精华，为邮储信用卡持卡人奉上各色精彩美食。  
活动期间，持邮储银行信用卡在全省指定餐饮商户单笔消费金额满100元及以上，即可在商户折扣之余享消费金额5%的返现，每卡每次最高返50元，活动期间每卡可享返现多达10次。返现金额将于次月统一转入客户信用卡账户。邮储银行

儿子，把嘴巴捂住了。“我很害怕，我就不敢动、也不敢吱声了。”

对方要求她立刻打电话给她老公。十几分钟后，老江回到家，一进门就被对方按倒在地。对方向他要钱，并威胁说，如果不给，就对他们一家人不客气。老江说，“他们开口要4万块，可家里只有3000块，他们就把我们三人全捆起来塞进我的面包车，按在座位底下。”

随后，对方开车来到了丹阳市蒋墅镇。一个带头大哥模样的男子让老江去镇上的农行取钱，老江只好取了2万元给他们。

接着，车又来到了常州市区，在一家金店刷卡买了价值1.7万元的

金项链。然后，几名男子将车停到了钟楼区新闸一处偏僻小路上，将老江手机里的取款和刷卡消费短信全部删掉后，才将老江一家三口松了绑。歹徒随后离开。

老江马上驾车回到了金坛的姐姐家，与姐姐一家商量过后，决定报警，此时距离案发已经有6个小时之久了。

**[侦探]**  
这群绑匪很不“专业”

据办案民警介绍，老江夫妇的这番陈述，最初让他们怀疑是报假案。因为如果是绑架，绑架一人即可，干嘛一家三口都绑架？从作案手段来讲，这伙人实施的这起案件，存在着不符合绑架案一般特性的情节，整个作案过程就是想到啥就干啥。

而且，从金坛白塔到常州市，车子即使开得再慢，来回也用不了6个小时。为什么老江一家要隔这么久才报案呢？这中间会不会有什么隐情？

城西派出所干警很谨慎地做了一番调查，还沿着老江叙述到的几个地方做了一番“体验”。经过调查，民警发现在老江陈述的时间段中，确实发生了取款和刷卡消费的情节。综合分析，民警确认这是一起性质恶劣的挟持、抢劫案。

经过10天的侦查，警方明确了

几名劫匪的身份，并于11月29日下午，在钟楼区一家旅馆里，将涉案的5名嫌疑人全部抓获。

### [惊愕]

“带头大哥”竟是“富二代”

经查，5人中的“老大”周某27岁，是个“富二代”，他的父亲做包工头，平时他要多少钱都会满足他。结果，他也养成了游手好闲的习性，经常在酒吧等娱乐场所挥霍，有时候一天要花掉上万元。

上个月，周某将自己的一套房子卖了40多万，很快就全败光了。想着再伸手问父母要钱也有点难为情，就与几个“小弟”商量如何搞到钱，经过商量，决定去抢老江开的废品收购站。

当被警方抓获时，他们正在宾馆内盘算着再去抢劫一家废品收购站，而4万元赃款已经所剩无几。

昨天，因涉嫌抢劫，周某等人被依法逮捕。

### [警示]

废品站须提高防范意识

警方提示，近年针对废品收购站的抢劫、盗窃案件屡发，应引起从业者的重视。开废品收购站的多是外来务工人员，安全防范意识较差，店内大多没有监控，门锁也不安全，却存放不少现金过夜。



美健美容新科技——德国芭比娃娃靓眼仪

## 让你的眼睛年轻十年

1次美疗，耷拉着的四五层眼皮即刻恢复

**眼袋、眼纹、黑眼圈 一网打尽**

仅需**188**元

签约服务  
当场见效哦~

私人美眼定制，根据个人情况制定疗程

消除黑眼圈、眼袋、眼纹，还有净化排毒、紧致提升和补充营养等护眼功效。



**不开刀/不打针/不麻醉/不介入/无疼痛**

预约电话 **84714742**

美丽地址：南京市汉中路金鹰国际商城32层B座 美丽热线：025-84714742 84714642